

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:141302-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Tarnów: Różny sprzęt komputerowy
2021/S 056-141302**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 252-635394)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Szpital Wojewódzki im. Św. Łukasza SPZOZ w Tarnowie

Adres pocztowy: ul. Lwowska 178a

Miejscowość: Tarnów

Kod NUTS: PL217 Tarnowski

Kod pocztowy: 33-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Dział Logistyki

E-mail: kgolas@lukasz.med.pl

Tel.: +48 146315460

Faks: +48 146315460

Adresy internetowe:

Główny adres: www.lukasz.med.pl

Adres profilu nabywcy: www.platformazakupowa.pl/pn/lukasz_med

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Przedmiotem zamówienia jest: „Zakup, dostawa, wdrożenie, uruchomienie: Infrastruktura obsługi środowiska IT w ramach warstwy lokalnej MSIM”

Numer referencyjny: 114/2020

II.1.2) Główny kod CPV

30236000 Różny sprzęt komputerowy

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiot zamówienia obejmuje dostawę do siedziby Zamawiającego infrastrukturę obsługi środowiska IT w ramach warstwy lokalnej MSIM, którego wymagane parametry techniczne określono w Załączniku nr 1B do SIWZ, a także instalację i wdrożenie dostarczonego sprzętu, świadczenie gwarantowanych usług serwisowych

w okresie na jaki udzielona jest gwarancja na oferowany przedmioty zamówienia oraz przeszkolenie w siedzibie Zamawiającego pracowników Zamawiającego w zakresie funkcjonowania oferowanego rozwiązania.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

17/03/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 252-635394

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Skrócenie terminu wykonania zamówienia jest jednym z kryteriów oceny ofert.

Kryteria oceny ofert:

- cena – 60 %,
- gwarancja – 20 %,
- termin realizacji – 20 %.

Powinno być:

Skrócenie terminu wykonania zamówienia jest jednym z kryteriów oceny ofert.

Kryteria oceny ofert:

- cena – 60 %,
- gwarancja – 8 %,
- termin realizacji – 2 %,
- parametr techniczny – 30 %.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 31/03/2021

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 07/04/2021

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 31/03/2021

Czas lokalny: 09:15

Powinno być:

Data: 07/04/2021

Czas lokalny: 09:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: